《欢乐颂》在一夜之间打败了众多女生的宋欧巴,冲上了追剧榜的榜首。剧里虽说没有了青春偶像剧的浪漫唯美,也没有了小时代系列的浮夸辉煌,5个平凡的女孩们却在这个春天引发了全城的关注。或许,正因为这种平凡,让看剧的女孩们都找到了自己的影子,也看到了自己的未来。女孩们都梦想着成为曲筱绡、安迪那样的女孩,也害怕自己变成下一个樊胜美。但是,生活中的她们往往扮演着关雎尔或是邱莹莹这样的角色。外貌是我们最容易改变的东西,所以想改变自己首先得从衣着开始。在《欢乐颂》即将播完之际,我们为大家盘点了一下剧中不同OL的穿衣之道,分析一下各自的长处与短处,希望对大家未来的职场之路有





请花十件衣服的价钱去买一件衣服

依仗着圆滑的处世、姣好的容颜,在大城市里摸爬滚打多年,希望能够嫁给高富帅平步青云的樊胜美,在各大网站上购买了不计其数的衣服、鞋子、包包,甚至占据了她那间原本并不宽敞的房间百分之八十的地方。当她穿上那些衣服的时候,未经世事的关雎尔和邱莹莹会惊叹道"好美",但是当曲筱绡看到她将衣服铺满楼道晾晒的时候只是甩下了一句"地摊货"。诚然,樊胜美的衣服或多或少都有着那么几分设计感,再加上她本身就有的姿色,有人赞美并不稀奇。但是低廉的价格让她的衣服注定缺乏质感,所以在懂行人的眼里那些就是"地摊货"。

"花十件衣服的价钱去买一件衣服",这并不仅仅是男生的衣柜哲学,女生亦是如此。或许,你的工资并不足以支撑你购买那些世界一线的大牌,你也没有一个随时可以让你在恒隆刷他卡的爸爸。这时候,一些二线品牌或是设计师品牌将会是你的最佳选择。你可以追求时尚,但是请不要过于盲目。

Office Lady

上班穿对衣,天天都是欢乐颂

【文/何志为】



古灵精怪的曲筱绡,有着富二代的家庭背景,所以穿衣打扮上自然是不计代价地什么流行买什么咯!LV的盒子、Fendi的毛球、铆钉凉鞋……一应俱全。曲筱绡的穿衣风格却有着她的独到之处,虽然有着当红单品,但是却没有照抄模仿网红同款。时尚气息比起那些撞脸加撞衫的女孩们足足高出了不少段位。诸多少女风的颜色出现在了她的穿搭之中,亮度和饱和度都相对较高,但是却刚刚好的没有变成糖果色甚至荧光色。荷叶边、镂空等一些时尚元素的融入同样是恰到好处,不多一分不少一分。

偶尔间, 曲筱绡也需要来到公司被人称为"曲总", 所以职业装同样必不可少。不过, 即便穿的是套装, 曲筱绡自然也不会敢于平凡。金属色的元素, 让她的职业装里充斥着前卫的未来感和摩登的气息; 褶皱、绑带, 细节上的增强也让她表现出了与众不同的感觉……质感而又个性的打扮, 着实是不少初入职场的女孩们可以去学习的。

